

Aanbesteding: Europese openbare aanbesteding van een Reseller t.b.v. levering van Microsoftlicenties
Aanbestedende Dienst: Gemeente Nijkerk
Referentie: 1258934

Toelichting:

Ref.nr. 23 **Onderwerp:** Nota van Inlichtingen, Vraag/antwoord 20, pag. 8

Vraag:

U geeft dat u op dit moment nog niet kan aangeven via welke reseller de nieuwe Microsoft overeenkomst zal worden afgesloten en dat er nog geen zekerheid is over de onderhandelingen tussen VNG en Microsoft. Daarom verzoeken wij u dringend om uitstel aan te vragen bij Microsoft. Indien u dat niet doet, dan loopt u het risico dat u niet gebruik kunt maken van de juridische en financiële voordelen van nieuwe het VNG Framework 2022—2026. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, dan verzoeken wij u om dit uitvoerig te motiveren

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft reeds uitstel gevraagd. We wachten op het framework van de VNG.

Beantwoord op: 10-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 24 **Onderwerp:** Algemeen

Vraag:

Geeft u de inschrijvers de goedkeuring om bij Microsoft de huidige PCN nummers en enrollments op te vragen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst geeft inschrijvers de goedkeuring om bij Microsoft de huidige PCN nummers en enrollments op te vragen.

Beantwoord op: 10-11-2022
Label: Inhoud